
Jang Föld – A Kőszikla 

 

A Föld elem Jang megnyilvánulása a sziklák, óriási hegységek analógiáját hordozza. Ezek a 

hegységek ott álltak 1000 évvel ezelőtt, ott állnak ma is és ott fognak 1000 év múlva is. 

 

A Jang Föld ember stabil, megbízható, állhatatos, kitartó, alapos, rendíthetetlen és 

mozdíthatatlan. Nem szeret változtatni az életében. Nem is azt a programot hozta, hogy 

folyton új dolgokkal kísérletezzen. Ő azt a tervet hozta magával, hogy azzal, ami van, abból a 

legjobbat hozza ki az életében, a legtöbbet hozza ki belőle. Ha valami mellett leteszi a voksát, 

az rendíthetetlen az életében. 

Hogy lehet egy hegyet rávenni arra, hogy változtasson? Kirobbantod belőle, máshogy nem. 

A Jang Föld emberek életében egy valóságos földrengésnek kell történnie ahhoz, hogy 

változtasson, előre haladjon, kimozduljon egy szituációból. A jegy hátulütője, hogy hajlamos 

a biztonsága érdekében megrekedni egy olyan szituációban, ami már nem használja tovább 

az ő fejlődését. Gyakori, hogy valami katasztrofális dolognak kell történnie az életében, hogy 

pl. egy rossz kapcsolatból kimozduljon. Ha valami hatalmas gebasz történik, az azért történik, 

hogy abból őt kimozdítsa. A probléma, a felfordulás az életében azért történik, hogy végre 

kirobbantsa a megszokásból. 

Pl, Jang Föld gyerek miért ül folyton otthon – ő egy szikla. Miért szeret ugyanoda menni 

nyaralni? Ezért. Nem szereti a változásokat. Vagy pl. ő hosszú ideig tervezi a babát. 

Mindent megtervez, nem sietteti el a dolgokat. Idő kell, hogy a dolgokat megtervezze, hogy 

megszokja a változás gondolatát és szép lassan, ha megérik benne, változtasson. Egy 

helyzetben viszont gyorsan fog dönteni, mivel nagyon érzelem központú, a személyes érzései 

nagyon befolyásolják a döntéseit. Ha valami megérinti, fellelkesíti, gondolkodás nélkül ugrik 

bele a dolgokba. Pl. ha logikusan levezet egy gondolatmenetet, de közben az érzései elviszik 

valamilyen irányba, hanyatt – homlok hátat fordít a logikának. Aszerint dönt, hogy érzi 

magát. Időt kell adni neki, kivéve, ha olyan dologról van szó, ami nagyon fontos neki. 

Akinek a hónapjában van a Jang Föld, az annyira nem kimozdíthatatlan, de a munkája 

területén nem fog ugrálni. Munkájában lassan, komótosan fog változtatni, mert a Jang Föld, 

ha változtat, azt lassan, komótosan teszi. 

A biztonság számára nagyon fontos. Ami van, abból, hogy tudja kihozni a legtöbbet. Idő kell 

neki, hogy megtervezze és idő, hogy felépítse.  

Bárhol van Föld elem a képletemben, fontos a számomra, hogy a dolgokat maradandóvá 

tegyem, hogy fixáljam őket adott területen, adott helyzetben. 



Jang Föld a párkapcsolatban is a biztonságra fog hajtani. Élete alapját, önbizalmát, 

kiegyensúlyozottságát az otthona adja. Későbbiekben az otthon szerepét a párkapcsolat 

veszi át. 

Nagyon hűséges, kitartó és megbízható, állhatatos társ. Szeretne minél előbb megállapodni. 

Pont azért, mert fontos neki az állandóság, lehet, hogy ezért leköti magát olyannal is, aki 

hosszú távon nem az ő párja. Figyelnie kell, hogy ne rohanjon bele fejjel egy házasságba, 

mert akkor ő hajlamos ott utána leragadni. Utána kell egy földrengés, ami őt onnan 

kimozdítsa. Ha elkötelezte magát, akkor a társa lesz az otthona, az otthona a biztonsága. 

Ennek árnyoldala, ha megszokta, elkényelmesedik, hajlamos birtoklóvá válni. Bár ő maga 

nem szereti a nyüzsgést, nem korlátozza a párját. Fontos számára az otthona, inkább azt 

csinosítja, oda hív barátokat. Hűséges, kitartó, megbízható társ. Ő a támasza a családjának, a 

bázis, a szikla, ahova mindig haza lehet térni. Ő az, akire a család mindig tud alapozni, mindig 

tud számítani. Szeretetét a hűségével, kitartásával fogja kifejezni, nem szavakkal. Érzelmeit 

illetően, nem tud velük mit kezdeni, mert igazán saját magának se fogalmazta meg. Érzelmei 

kommunikálásában nem erős, viszont bázisod lesz otthon. Ott áll mögötted, mint egy védő 

bástya. Ott áll a hátad mögött és mindentől meg fog védeni. 

 

Jang Föld a hivatásban, a munkában. Lassan, kitartóan, komótosan dolgozik, de hatalmas 

erőbedobással. Hatalmas tartalékai vannak. Nem fél megfogni a munkát, beleveti magát, és 

ha biztosnak érzi magát egy területen hatalmas teljesítményre képes. Sokszor feladja a 

leckét a kollégáknak, mert kitartó, állhatatos, hatalmas munkabírású ember. Mindig 

körülveszi a munkahelyén egy olyan aura, hogy te jössz hozzám kérdezni és nem én kérdezek 

tőled. Nem szeret kérdezni. Benne van minden, amire neki szüksége van. Ha biztos abban, 

amit csinál, akkor olyan kitartó lesz, aki lehet, hogy az első munkahelyéről megy nyugdíjba. 

Tud és szeret segíteni a kollégáknak. Fontos, hogy ne kelljen kérdeznie, biztonságban érezze 

magát. Nem tud kibontakozni egy olyan munkahelyen, ahol nem kap annyi önállóságot, hogy 

önállóan tudjon dolgozni, ahol mindig kérdeznie, mindig egyeztetnie kell. Neki kell, hogy a 

saját miliőjében dolgozzon. Kell, hogy olyan területen dolgozzon, ahol nem várnak tőle 

mindig újításokat. Megszokott, precíz, amit jól ismer, amiben biztosan mozog, azzal fog 

foglalkozni. Ne várj tőle újításokat, ne várd tőle, hogy hírtelen döntéseket hozzon, hogy egyik 

napról a másikra felrúgjon projekteket, mert abban ő frusztrálódni fog. A stabilitás fontos 

neki. 

Munkatársi kapcsolatai: kedves, barátságos mindenkivel. Nagyon emberközpontú, de a 

privát életét nem szívesen beszéli meg a kollégákkal. Megtartja a titkait. Érzelmeit illetően is 

zárkózott. Mivel, kedves, barátságos, sokszor ezért a fejére nőnek a kollégák. Munkatársait 

illetően kedves lesz mindenkivel egész addig, amíg be nem lépnek a személyes szférájába. 

Nem beszéli ki a dolgokat, nem pletykál. 

Híres Jang Föld: Hilleri Clinton, Soma mama gésa, Paulho Coelho 



Önbizalma attól függ, hogy mennyire magabiztos, mennyire van otthon abban, amit csinál. 

Ne kelljen kérdezgetnie, magában dolgozhasson. 

Év: Gyakran magasak, erőteljes testfelépítésű, erős kiállású emberek. Ha óra oszlopban van, 

akkor nem annyira látható kinézetre. Bárhol van a képletedben (év, hónap, nap),ezek a 

tulajdonságok megtalálhatóak benned és bizonyos helyzetekben te is úgy viselkedsz, mint a 

Jang Föld. 

 

Jang Föld gyerekek: jellemző: állhatatosság, a biztonságra való törekvés. Fontos számukra, 

hogy az otthon, a családi biztonság meglegyen. Egyik alaptétel az életében, hogy az otthona 

a vára, oda megy haza töltődni. Ha van az életében egy családi, biztos háttér, akkor az élet 

legnagyobb kihívásaival szemben is könnyebben veszi az akadályokat. Ha nap, mint nap 

hatalmas kihívásokkal kell szembe néznie, ha nehéz anyagi körülmények között él, de ha 

tudja, hogy van hova haza menni, ez önbizalmat ad neki, ebből tudja meríteni a biztonságát 

és az önbizalmát. Nekik van a legnagyobb szükségük arra, hogy egy biztos, támogató, családi 

háttér legyen mögöttük. Ha gyerekkorban ez nincs meg, később hajlamos leragadni egy 

másik kapcsolatban, csak azért, mert az már biztosnak tűnik, kiszámítható. Ha megvan a 

megalapozott, biztos családi háttér, akkor később elkerülhető az, hogy elkezdje 

megszállottként keresni a biztonságot, és kisebb az esélye, hogy belerohan fejjel egy 

kapcsolatba, vagy idő előtt elkötelezi magát. Bármilyen nehezen boldogulnak az iskolában, 

ha tudják, hogy otthon minden rendben, ha a meleg családi háttér ott van mögöttük, akkor 

sokkal könnyebben veszik az iskolai kihívásokat is. Vagy a közösségekbe is sokkal 

könnyebben tudnak beilleszkedni. A Jang Földnek nincs problémája a beilleszkedéssel. Elsőre 

kicsit óvatosnak, visszafogottnak tűnik, de nagyon jól kijön az emberekkel. A kapcsolatokat 

könnyen tudja kezelni. Elsőre nem beszédes, kicsit visszafogott, idő kell neki, hogy 

feloldódjon, de ha feloldódott, onnantól könnyen be tud illeszkedni. 

A gyerekekre is jellemző, hogy makacsak, ha valamit elhatároztak, akkor kitartanak az 

álláspontjuk mellett, és pl. ha elhatározza, hogy a cukkini nem finom, meg se kóstolja, 

eldönti, hogy nem finom. Makacsak, ha elhatároztak valamit, nem, vagy nehezen tudod 

rávenni őket, hogy nyissanak az új felé. Fontos, hogy legyen idejük megbarátkozni az új 

helyzetekkel. Pl. költözés előtt érdemes hónapokkal korábban felkészíteni a gyereket erre. 

Költözésnél érdemes ugyanúgy berendezni a szobát, mint az előző, a biztonság miatt. 

Ugyanez igaz iskolaváltásnál is. Idő kell neki, hogy rákészüljön a változásra. Pl. családi 

nyaralásnál, ha nem készül fel, előtte 1 nappal belázasodhat, megfájdulhat a torka. 

 

 

 



Önbizalom gyerekkorban. 

Jang Földnek a biztonságát kell erősíteni. 

Ha bárhol ott van a gyermek életében a Jang Föld, ezek a dolgok érvényesek rá. Ha nincs a 

képletben Jang Föld, de elérkezel az életedben egy olyan időszakba, ami Jang Föld ezek 

lesznek jellemzőek azokra az évekre. 

 

Szerencse oszlopok: ahogy haladsz előre az életedben, az időben, mindig különböző 

lehetőségekkel, feladatokkal találkozol. Nyugati asztrológia: 7 évente vannak változások, 

kicserélődnek a sejtek, stb. Ezt a Szaturnusz 7 éves ciklusaira alapozva lehet megnézni a 

horoszkópban. Kínai asztrológia: 10 évenként érkeznek új szerencseoszlopok az ember 

életében, 10 évente érkeznek új energiák, 10 évente kapod az új feladatokat az életedben. Új 

szerencse oszlop kezdetén az emberek energikusabbak, könnyebben váltanak. Új eszközt is 

kapsz az új feladatokhoz. Az alsó rész, az állatos, az kihat az egész 10 éves időszakra, a felső 

rész, az erősen megjelenik az első 5 évben, az alsó rész, pedig a 2. öt évben erősebb. Ezen 

belül vannak hangsúlyos évek. Amikor beérsz 1-1 szerencseoszlopba, új stáció kezdődik. A 

szerencseoszlopokat Tranzitoknak nevezzük. Milyen korszakot élsz? Milyen feladatok fogják 

jellemezni? Ha Jang Fa szerencseoszlopba érsz, - még, ha nincs is sehol a horoszkópodban – 

azt jelenti, hogy az életednek elértél egy olyan szakaszába, ahol ezeket az eseményeket (Jang 

Fa események) meg fogod találni a saját életed eseményeiben. 

 

 Jang Föld időszakban, stációban azt fogod észrevenni, hogy abban a 10 évben sokkal jobban 

fogod igényelni a biztonságot, a kiszámíthatóságot, nehezebben változtatsz, jobban 

megnézed, mibe vágsz bele. Jobban előkészíted a dolgokat. Igaz ez az éves tranzitra is. 

Hallgatagabb vagy, az érzéseidet illetően zárkózottabb vagy, jobban igényled a személyes 

teret. Jang Föld stáció az életedben azokat a dolgokat tudják felerősíteni, ami a Jang Földre 

jellemző, s ebből kifolyólag ezekben az időszakokban jelennek meg nálad ezek a 

tulajdonságok, nem maradnak ki az életedből. 

 

Ösztönös vonzódást érez azok az emberek iránt, akiknek a képletében ott van a Jin Víz, a 

Disznó, vagy a Patkány. Ezekben az emberekben érez olyat, ami őt vonzza, ami őt kiegészíti, 

valami, amire felfigyel. 

 

 

 



Jin Föld – A Rejtett kincs 

 

A föld mindent táplál, a gazt, a rózsát, bármit ültetsz a földbe, mindent ugyanúgy táplál 

megkülönböztetés nélkül. 

Termékeny, törékeny, odaadó, befogadó, családcentrikus, önzetlen, tápláló. 

A Föld elem analógiáját hordozza, de más, mint a Jang Föld. 

A termőföld, az Anyaföld analógiája. Ő a Földanya energiája. Mindig alkalmazkodó, elfogadó 

másokkal. Kicsit visszafogott. Tápláló, gondoskodó. A Jin Föld emberekben mindig van egy 

késztetés, hogy valahogy gondoskodjon, hogy táplálja a környezetét. Elfogadó mindenkivel 

szemben, a legelfogadóbb jegy. Elfogadnak maguk körül mindenkit megkülönböztetés nélkül, 

nem tesznek különbséget az emberek között. Ez a problémája is: megérti a pro és kontra 

érveket, pl. ezért nehéz neki komoly döntéseket hozni. Nehéz konfrontálódni, mert megérti 

a másik döntését is. Nagyon jó a beleérző képessége, megérzi, hogy a másiknak mi a 

problémája. Nagyon jól bele tud érezni a másik helyzetébe, érzi a másikat, nagyon jó az 

emberismerete, rá tud hangolódni az emberekre. 

Mindig van egyfajta szociális érzékenységük, egy szociális, vagy nyilvános, publikus 

érdekeltségük. A Jin Föld nagyon emberközpontú, jól ért ahhoz, hogyan lehet az embereket 

összehozni, hogy csapatot kovácsoljon. Nagyon jól be tud illeszkedni bármilyen társaságba. 

Visszafogott, kedves, gondoskodó, nem váltanak ki az emberekből utálatot, a környezetéből 

indulatot. Szeret segíteni, gondoskodni az emberekről. 

Problémája, hogy a sok segítés mellett elfeledkezik saját magáról, hogy a saját feladatát is 

megcsinálja. Nem erős az önbizalma. A föld mélye, mely tele van kincsekkel, ami a 

materialista világban értéknek számít, az ott van a Jin Föld emberekben. Az összes jegy közül 

a legtehetségesebbek. Tele vannak rejtett kincsekkel, rejtett tehetségekkel. Ahogy a föld 

mélyébe le kell bányászni a kincsekért, úgy a Jin Föld emberben a tehetség, a képesség, a 

kreativitás mélyen szunnyad, és hosszú idő kell neki ahhoz, hogy ez felszínre jöjjön. A Jin Föld 

saját maga nem is tudja kihozni magából, kell valaki, aki ezt előkészíti. (Kell valaki, aki a földet 

felszántja, megműveli, előkészíti.) Sokáig kell várni, hogy a mag kikeljen, de amikor eljön az 

aratás ideje kincseket találunk, a bőséges termés meghozza saját gyümölcsét. 

Minden Jin Föld embernek van valami különleges képessége, van valami, amiben az átlag 

fölött tud teljesíteni, de ez neki természetes, ennek ő nincs tudatában. Ő együtt él magával, 

neki ott van az a tehetsége, semmi különlegeset nem lát azokban a dolgokban, amire mások 

azt mondják, hogy ez fantasztikus, mivel ő azt nap, mint nap tapasztalja saját magán. Fontos, 

hogy legyen valaki mellette, aki kihozza belőle a tehetségét, mert saját magát nem tudja 

előkészíteni. A Jin Föld mindig arra vár, hogy valaki előkészítse, valaki elmondja, neki, hogy 

igen, ez jó, ez különleges. 



A Jin Földnek a legfontosabb, hogy kiskorától biztasd, hogy ügyes. Te, mint szülő, azért 

kaptad a kis Jin Földet, hogy te legyél, aki felfedezd, inspiráld és kihozd belőle a tehetségét. 

Ha gyerekkorától inspirálják a kis Jin Földet, az a föld olyan termést fog hozni, ami nagyon 

gyümölcsöző lesz. De kell valaki, aki előkészítse és kell valaki, aki felhívja a figyelmét a 

tehetségére, mert ő nem veszi észre, hogy amit tud, az különleges. A Jin Földben rengeteg 

kincs van, csak találd meg, hogy mi az és segíts neki kihozni. Egyrészt, mert nincs tudatában a 

saját képességeinek, másrészt pedig olyan, mintha mindig várna valamire. Nagyon alapos, 

precízen, szisztematikusan, aprólékosan megtervez mindent. Minden elő van készítve nála és 

mintha tapsra várna, arra vár, hogy valaki kiadja a parancsot, hogy kezdjük. Nem kell neki 

segítség, csak az induló utasítás. Onnantól a Jin Föld csodákra képes. A Tudatra van szüksége, 

hogy ott van valaki a háta mögött. Nem kell segítség neki, benne már kész a megoldás, utána 

nézett, utána járt, csak valaki nyomja meg benne a gombot. Igényli, hogy legyen mellette 

valaki, de nincs szüksége segítségre, csak a tudatra, hogy van valaki mellette. 

Nagyon alkalmazkodó és elfogadó jegy, nagyon könnyen lehet együttműködni vele. A Jin 

Földnek nagyon fontosak az elvei és hogy hinni tudjon valamiben. Csak olyan dologgal 

érdemes foglalkoznia, csak olyan munkában tud kiteljesedni, amiben igazán tud hinni, ami 

nem ellenkezik az elveivel. Pl. ha vegetáriánus, nem fog beállni a Tescóban a húsos pulthoz, 

mert frusztrálva lesz. Idealista. Konkrét elképzelései vannak a jövőjével kapcsolatban. 

Konkrét elképzelései vannak, hogy mi fér bele neki, hogy mivel szeretne foglalkozni, de 

sokszor idealista a munkájában és az üzleti életben is. Figyelnie kell rá, hogy azt a dolgot, 

amiben hisz valahogy összehozza a realitásokkal. Bele kell csempészni valahogy a munkájába 

a hobbiját. 

 

Jin Föld  a munkában. 

Nagyon jó, ha van egy partnere, akivel a munkában meg tudja beszélni az ötleteit és a 

terveit. Mindent meg fog magától csinálni – nincs rászorulva a társra -, nagyon kreatív, 

ötletes, de kell valaki, aki elindítsa, aki racionalizálni tudja a terveit, aki biztonságot ad neki 

és ott van a háttérben. Ha több emberrel dolgozik együtt, van egy késztetése, hogy a 

kezében tartsa a dolgokat, hogy kontroll mániás legyen. Szeretne minden egyes 

munkafolyamatba belefolyni, minden egyes munkaterületet átlátni. Ha mindenbe belefolyik, 

ellepik a teendők és ez stresszel járhat a számára. Akkor tud nyugodtan dolgozni, ha 

szisztematikusan látja a következő lépést, a kesze - kusza dolgokat nem szereti, és ezért kell 

neki a partner, hogy segítsen neki kilépni a komfortzónájából. Hiszen Föld elem és a Föld 

elem nem szereti a változást, nem szeret újítani. A Jin Földnek is idő kell ahhoz, hogy 

alkalmazkodjon és a saját komfort zónájából nem szívesen lép ki. A társ bele tudja 

csempészni az újításokat abba, amit csinál.  

 



Kik tudnak segíteni neki? Ösztönös vonzódást érezhet a Jang Fa emberek iránt, vagy ha a 

képletedben bárhol ott van a Jang Fa vagy a Tigris szimbólum. Ha nincs a képletedben, sem a 

Földi Ágadban Jang Fa, de épp egy Jang Fa időszakban vagy, a Jin Föld ebben a 10 évben fog 

találni benned valamit, ami őt érdekli. 

(Szinasztria is így működik. Ha arra vagy kíváncsi, hogy adott időszakban mi a dolgod, életed 

párjával, fogod a két horoszkópot és összehasonlítod, és megnézed, milyen feladatotok, 

milyen lehetőségetek van együtt?  Mi az, amit ő tanítani akar neked? Ha Jin Föld napon 

születtél és az ismerőseid között nincs Jang Fa, de valakinek a 10 éves szerencse oszlop Jang 

Fa, vagy Tigris, arra a 10 évre ő ki tudja sajtolni belőled, amire szükséged van. Segít. 

A Jin Föld hajlamos sokáig rágódni dolgokon. Legtehetségesebb emberek a Jin Föld emberek. 

Ha megtalálta, amiben hisz, szívvel – lélekkel tud azonosulni és csodákra képes. Az önbizalma 

attól függ, mennyire tudja megvalósítani az álmait. A Jin Földnek nagy álmai vannak, és ha 

sikerül megvalósítani, akkor úgy érzi mindenre képes. Ehhez kell neki valaki, aki ezt segíti 

megvalósítani. Segít valóra váltani az álmait, pusztán azzal, hogy biztatja és elindítja. 

Gyerekként találja meg, mi az, amit szeret csinálni, mi az, amiben tehetséges. Fontos, hogy 

odafigyelj a tehetségükre. Szükségük van a biztatásra. Sokkal hamarabb veszik észre 

magukban a gyengeségüket, mint az erősségüket. Másban könnyebb felfedezni a tehetséget, 

mint saját magában. Magában inkább a hiányosságot látja. Egy kis Jin Földnek fontos, hogy 

megerősítsd abban, hogy ügyes, tehetséges. Amivel el kezd foglalkozni gyerekként, ami 

érdekli, abban jóval az átlag fölött tehetséges, bár neki ez természetes. Abban, ami érdekli, 

ha leásol egy kicsit, ha megkapargatod a felszínt, akkor kincseket tudsz felhozni. 

Nagyon igényli a dicséretet. 

Önbizalom gyerekkorban. 

Jin Földnek, hogy a tehetségét kihozza. 

Jin Föld a párkapcsolatban 

Hűséges, gondoskodó, kitartó és elfogadó társ, konfrontálódni nem szeret, törekszik a 

kiegyensúlyozottságra. Nagyon szeret gondoskodni. Fontos, hogy gondoskodhasson, hogy 

szükség legyen rá, különben haszontalannak érzi magát. Szereti, ha rászorulnak a 

segítségére. Ha nem talál magának elfoglaltságot, haszontalannak érzi magát. Fontos neki, 

hogy legyenek közös célok, közös tervek. Egyen rangúnak érzi magát a partnerével. Ha 

nincsenek közös elvek, nem tud mit kezdeni a partnerrel. Egy Jin Földnek élesen meg van 

fogalmazva a fejében, hogy mi fér neki bele egy kapcsolatba és mi nem, és ehhez tartja is 

magát. De ha kellően erős egyéniség és elnyeri a bizalmát a társa, a Jin Föld kiengedi a 

kontrolt a kezéből. Hosszú időre van szüksége ahhoz, hogy feloldódjon a kapcsolatban. Nem 

feltétlenül törekszik vezető szerepre, de mindenről tudni akar. 

Jin Föld híres emberek: Popper Péter, Obama, Celine Dilon, David Bechem 


